

Zmluva o dodávke tovaru.

uzatvorená podľa obchodného zákonníka č. 513/1991 Z. z. v znení neskorších predpisov medzi :

Dodávateľom :

VVM obchodná s.r.o
ulica Teplická 56, 921 01 Piešťany
zastúpená: Vladimírom Mikloškom, konateľom spoločnosti
IČO: 47717696
IČ DPH SK 2024069179
Peňažný ústav: TATRA Banka a.s.
Číslo účtu: 2927910631/1100

Odberateľom:

Základná škola
ulica Holubyho č.15, 921 01 Piešťany
zastúpená: Mgr.Vilémom Vrbom, riaditeľom školy
IČO: 36080349
DIČ: 201316187
Peňažný ústav: TATRA Banka a.s.
Číslo účtu: 2629739338/1100

I.

Predmet zmluvy.

Predmetom tejto zmluvy sú dodávky ovocia , zeleniny v čerstvom , sterilizovanom alebo mrazenom stave a slepačích vajec výhradne od slovenských chovateľov.

II.

Dodávky tovaru

1. Dodávateľ realizuje dodávky tovarov na základe objednávky predloženej odberateľom najneskôr 1 deň pred dátumom dodávky.
2. Miestom plnenia sú prevádzkové jednotky dodávateľa. Dodávateľ dodáva tovar podľa časového harmonogramu jeho rozvozových liniek v čase pondelok – piatok / ak sú pracovnými dňami /

III.

Platobné podmienky

1. Ceny tovarov, vrátane dopravy na miesto odberu sú platné podľa cenníku uvedeného ako Príloha č.1 k tejto zmluve. Dodávateľ je povinný o akýchkoľvek zmenách informovať odberateľa vopred, zmeny v cenách tovarov najneskôr 7 dní pred dodaním tovaru. Všetky zmeny v cenách tovarov sa musia dohodnúť a doložiť ako dodatky ku zmluve.
2. Odberateľ môže svoje objednávky doručiť dodávateľovi ústne/osobne alebo telefonicky/ a písomne/faxom, e-mailom, listom./ aj osobou na to oprávnenou. Objednávka musí obsahovať najmä druh, množstvo, názov tovaru, miesto a dátum dodania. Dodávateľ je povinný odovzdať kupujúcemu riadne vyplnený dodací list, tovar v súlade s objednávkou. Pokiaľ dodávateľ nemôže dodržať podmienky objednávky môže sa dohodnúť s odberateľom na iných podmienkach. Na základe

dodacieho listu odberateľ vyhotoví faktúru a zašle ju kupujúcemu na dohodnuté miesto.

3. Splatnosť faktúr je 14 dní odo dňa obdržania faktúry/daňového dokladu/ odberateľom, úhrada sa vykoná len prevodným príkazom.

4. Dodávateľ a odberateľ sa vzájomne dohodli:

- na zmluvnej pokute pre odberateľa vo výške 0,2 % z neuhradenej čiastky po lehote splatnosti za každý deň omeškania neuhradenej sumy špecifikovanej v jednotlivých faktúrach až do ich zaplata.
- na zmluvnej pokute pre dodávateľa za nedodanie tovaru v dohodnutom termíne a čase vo výške jednej tretiny zo sumy objednaného tovaru.

IV.

Akosť tovaru

Dodávateľ ručí odberateľovi za to že predaný tovar zodpovedá normám, zákonu o potravinách a platnému potravinovému kódexu SR. Poskytuje záruku za akosť tovaru podľa §429 a 432 Obchodného zákonníka.

V.

Reklamácie

Dodávateľ ručí za kvalitu tovaru do dátumu najneskoršej spotreby uvedeného na jednotlivých výrobkoch. Dodávateľ je povinný vysporiadať oprávnenú reklamáciu odberateľa v termíne do 30 dní odo dňa jej uplatnenia.

Vady, ktoré môžu byť podľa charakteru ich povahy zistené okamžite pri prevzatí tovaru v mieste dodania, tzv. zjavné vady oznámi odberateľ ihneď ústne alebo telefonicky najneskôr do 2 pracovných dní aj písomnou formou.

V písomnej reklamácií je odberateľ povinný uviesť nasledovné skutočnosti:

- presnú identifikáciu tovaru, dátum dodávky, názov tovaru a výrobcu, netto hmotnosť, počet kusov, spôsob prepravy
- vady dodávky, popis dôvodov reklamácie, popísať spôsob akým sa prejavujú.

VI.

Osobité ustanovenia

Táto zmluva medzi dodávateľom a odberateľom sa uzatvára na dobu určitú od 01.12.2015 do 31.12.2016 a nadobúda účinnosť v deň podpísania a zverejnenia oboma zmluvnými stranami. Účinnosť tejto zmluvy môže skončiť na základe písomnej výpovede hociktorej zo zmluvných strán. V prípade výpovede hociktorej zmluvnej strany účinnosť tejto zmluvy skončí ku dňu uplynutia výpovednej lehoty. Výpovedná lehota je jeden mesiac a počítá sa odo dňa doručenia písomnej výpovede druhej zmluvnej strane na adresu jej sídla.

VII.

Záverečné ustanovenia

Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu je možné meniť len písomnou formou, a to na základe vzájomného súhlasu oboch zmluvných strán a to číslovaným dodatkom ku zmluve. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na uzavretie tejto zmluvy, že ju uzavreli na základe svojej slobodnej vôle, že táto zmluva nebola uzavretá pod nátlakom, v tiesni ani za inak nevýhodných podmienok. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že si túto zmluvu riadne prečítali, že porozumeli jej obsahu na znak čoho ju vlastnoručne podpisujú. Zmluvné strany sa dohodli, že vzniknuté vzťahy, ktoré nie sú uvedené v tejto zmluve, budú riešené podľa Obchodného zákonníka č.513/1991 Z. z., v znení neskorších predpisov.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch z toho jeden pre odberateľa a jeden pre dodávateľa.

V Piešťanoch dňa 14.12.2016